### matsukiyo の男性向け韓国スタイルのメイクシリーズ「iisam」第2弾

「matsukiyo iisam 2 way スタイルアップブロウ」12 月 1 日より販売開始

~ペンシルとマスカラー体型アイブロウで誰でも簡単に韓国スタイル男子に変身~

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、全国に 3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、プライベートブランド「matsukiyo」の男性向け韓国スタイルのメイクシリーズ「iisam (イイサム)」より、1本で簡単に韓国スタイルに合わせた眉メイクが叶う 2 way アイブロウ「matsukiyo iisam 2 way スタイルアップブロウ」を、自社オンラインストアと全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの一部店舗で 12 月 1日(日)より販売開始します。



#### ■トレンドのヘアカラーに合わせた、韓国スタイルのメンズ眉メイクが叶う2wayアイブロウが登場

「matsukiyo iisam」は、誰でも簡単に韓国スタイルのメンズメイクが楽しめるように誕生したシリーズです。第 1 弾として、昨年 4 月にひとつで 7 役のメイクができる「matsukiyo iisam マルチパレット」と自然に肌をワントーンアップする\*「matsukiyo iisam トーンアップクリーム」を販売し、最新の美容トレンドに敏感な若年層男性を中心にご好評いただいています。

今回、より洗練された韓国スタイルのメンズメイクを楽しめるように、印象を左右する重要な要素である眉毛に注目。 1 本で簡単に自然で美しい眉に仕上がる 2 way アイブロウ「matsukiyo iisam 2 way スタイルアップブロウ」を販売します。前回に引き続き、今回も韓国へアスタイルが人気のサロン NORA のクリエイティブ



デザイナーYUMA 氏が監修。美容室でヘアカラー剤を調合するときと同様にカラーを調合し、トレンド感のあ る絶妙なカラーを開発。さらにペンシルと眉マスカラはそれぞれ単独で使っても組み合わせて使っても違和感 なく仕上がるよう調整し、髪色と統一感のある美しい仕上がりを実現しました。※メーキャップ効果

#### ■商品の特長

- ●1本で眉メイクが完成するペンシルと眉マスカラの2wayスタイル
- ●ペンシルは固すぎず柔らかすぎない絶妙な固さの三角芯タイプで 細ラインも太ラインも自由自在
- ●眉マスカラはメイクビギナーの男性にも使いやすい小回りの利く 小さめブラシ
- ●カラフルなヘアカラーに対応できるトレンド感のある2色展開
- ●まるで眉毛を髪色に合わせて染めたかのように自然な毛の質感を保つ シアーな仕上がりを実現





#### 仕上がりイメージ(ジェントルグレー)

Before





After



使用方法動画 https://youtu.be/JJz1qMJT1To

# ■カラー展開 全2色

【ジェントルグレー】

### 抜け感を演出するグレーカラー

寒色のベージュとほのかなピンクが混ざったグレーカラー。黒い眉毛に塗る と自然な印象にやわらぎ、抜け感のある美しい眉を演出します。ダークトー ンから寒色系のハイトーンまで幅広い髪色に合わせやすいカラーです。



#### 【ハニーベージュ】

#### まろやかで優しい印象を与えるベージュカラー

ピンク味のあるベージュに少量のオレンジでまろやかさをプラスした カラー。自眉をしっかりとトーンアップしながらも白浮きすることなく 肌になじみ、優しい印象をもたらします。ブロンドなどのハイトーン カラーから暖色系の髪色まで幅広いヘアカラーに相性よく馴染みます。





#### ■新商品について

販売エリア:自社オンラインストアとマツモトキヨシグループ、ココカラファイングループの一部店舗





### matsukiyo iisam 2 way スタイルアップブロウ

ペンシルと眉マスカラの2 way 仕様のアイブロウ。

ペンシルで形を整えた後、眉マスカラを重ねると眉の形と色が自然に調和し統一感のある美しい仕上がりに。

ペンシルと眉マスカラはそれぞれ単独で使っても組み合わせて使用も可能。男性でも使いやすいサイズ感や程よい固さにこだわった設計。明るめ/暗め・暖色/寒色、どの髪色にも合うトレンドカラーの2色展開。

カラー:ジェントルグレー/ハニーベージュ

価格:2,090円(税込)

発売日: 2024年12月1日(日)

#### ■NORA クリエイティブ・ディレクター YUMA氏 コメント



普段から多くの方が韓国へアに憧れてご来店いただく中で、最近では「手軽に韓国顔になりたい」「何からはじめたらよいか分からない」といったメンズメイクに関する相談が増えています。

そんなお悩みを聞く中で、「もっと簡単に韓国スタイル男子になれるコスメ があれば」と考え、今回のコラボが実現しました。

第1弾のトーンアップクリームとマルチパレットに続き、第2弾では韓国メイクの特徴である美しい眉に着目しました。特に初心者でも取り組みやすい眉メイクにフォーカスし、ペンシルと眉マスカラが一つになった便利なアイテムを開発しました。また、美容師ならではの視点で、ヘアカラーに合わせた色味を展開している点も特徴です。黒髪からハイトーンのカラーの方まで、さまざまな髪色の方が万能に使用できる2色を厳選しました。

ぜひこのアイテムを使って手軽に韓国スタイルを楽しんでいただければ 幸いです。

### ■matsukiyo ブランドについて



matsukiyo は、「毎日の暮らしをより美しく、健やかに、楽しく彩る、アイデアを利かせたブランド」をコンセプトに、品質へのこだわりだけではなく、毎日携帯したくなるようなかわいいデザインや、お部屋に置きたくなるようなおしゃれなデザインなど情緒的なベネフィット、そしてマツキョココカラ&カンパニーらしい斬新さを付加した主力ブランドです。

https://www.matsukiyococokara-online.com/matsukiyo/



<マツキョココカラ&カンパニー お客様相談室> フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 09:00~22:00 (年中無休)

<本件に関する報道関係の皆さまからのお問合せ先> マツキョココカラ PR 事務局(株式会社プラチナム) 安藤・馬場・嶋元・深作・主代 TEL:03-5572-6072 FAX:03-5572-6075 MAIL: matsukiyococokara\_pr@vectorinc.co.jp



# 株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

3,400 店舗超のドラッグストア・調剤薬局を中核事業として、全国で展開している東証プライム市場上場企業。子会社としてマツモトキョシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業グループを目指しています。介護事業、インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室 Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

